


ПОЧТИ ВСЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ MAPS.ME (БОЛЕЕ 90%) ПУТЕШЕСТВУЮТ ХОТЯ БЫ РАЗ В ГОД. 
САМЫЕ АКТИВНЫЕ ПУТЕШЕСТВЕННИКИ — ЕВРОПЕЙЦЫ.

ПУТЕШЕСТВУЮТ ХОТЯ БЫ РАЗ В ГОД
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Европа

Северная Америка

Латинская Америка

СНГ

Азиатско-Тихоокеанский регион

Африка и арабские страны 91%

92%

92%

94%

95%

97%



     доли меньше 2% не подписаны на графике ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP

БОЛЬШЕ ВСЕГО В МИРЕ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ, ЛЮБЯЩИХ ЛЕНИВЫЙ ОТДЫХ. 
НА ВТОРОМ МЕСТЕ — ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫЕ ТУРИСТЫ.
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Ленивые тусовщики Любознательные Активные
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НАИБОЛЕЕ РАСПРОСТРАНЕНЫ НЕПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ПО СВОЕЙ СТРАНЕ, 
ДОЛГИЕ ПОЕЗДКИ СОВЕРШАЮТСЯ ГОРАЗДО РЕЖЕ. САМЫЕ АКТИВНЫЕ

ПУТЕШЕСТВЕННИКИ — ЕВРОПЕЙЦЫ.

                     короткие  
                путешествия  
            в своей стране

          длинные 
    путешествия 
в своей стране

            длинные  
     путешествия  
в другие страны

           короткие  
      путешествия 
в другие страны
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Европа
Африка и арабские  

страны
Азиатско-Тихоокеанский 

регион Латинская Америка Северная АмерикаСНГ
Хотя бы 

раз в год:

ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP



ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP     % от пользователей MAPS.ME в регионе

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ВИДЫ ОТДЫХА — СПОКОЙНЫЙ, ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЙ И АКТИВНЫЙ;
В ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКЕ, АЗИИ, АФРИКЕ И АРАБСКИХ СТРАНАХ ОСОБЕННО ПОПУЛЯРНЫ 

ШОППИНГ-ТУРЫ.

Спокойный 
 (например, 
   пляжный)

          Познавательный 
   (исторические места,  
                           музеи)

        Активный 
     (велосипед,  
пешие походы)

        Оздоровительный 
(санаторий, лечебные  
       источники, SPA)

       Экстремальный 
(сноуборд, сёрфинг  
                        и др.)

Шопинг-туры

Клубный

Другое

Я не люблю отдыхать 2%
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БОЛЬШЕ ВСЕГО ЕЗДЯТ ПО ГОТОВЫМ ТУРАМ В СНГ, А САМЫЕ САМОСТОЯТЕЛЬНЫЕ 
ПУТЕШЕСТВЕННИКИ — В СЕВЕРНОЙ АМЕРИКЕ.
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Asia & Pacif

Африка и арабские страны

Латинская Америка

Европа

Северная Америка 93%

88%

86%

84%

84%

79%
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12%

14%

16%

16%

21%

Был куплен готовый тур
Всё забронировано самостоятельно — билеты, отели и прочее

     % от пользователей MAPS.ME в регионе



ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP     % от пользователей MAPS.ME в регионе

БОЛЬШИНСТВО ПЛАНИРУЕТ ПУТЕШЕСТВИЯ ЗА НЕСКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ, САМЫЕ 
ПРЕДУСМОТРИТЕЛЬНЫЕ ПУТЕШЕСТВЕННИКИ — В ЕВРОПЕ И СЕВЕРНОЙ АМЕРИКЕ.
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Раньше, чем за год За полгода-год За несколько месяцев
За несколько недель За несколько дней Это было спонтанное путешествие, оно не было спланировано



ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP     % от пользователей MAPS.ME в регионе

С СЕМЬЕЙ ЧАЩЕ ВСЕГО ПУТЕШЕСТВУЮТ ЖИТЕЛИ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ,
С ЛЮБИМЫМ ЧЕЛОВЕКОМ — ТУРИСТЫ ИЗ АМЕРИКИ И ЕВРОПЫ.

                     С семьёй  
                   (с детьми,  
               родителями)

С любимым 
  человеком

С друзьями

Один

С коллегами 7%
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31%
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13%

21%

39%

35%
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ЕВРОПЕЙЦЫ ЧАЩЕ ОСТАЛЬНЫХ БЕРУТ ЭКСКУРСИИ С ГИДОМ.
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Азиатско-Тихоокеанский регион

СНГ 21%
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29%

29%

36%

38%

БЕРУТ ЭКСКУРСИИ С ГИДОМ

     % от пользователей MAPS.ME в регионе



ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP     % от пользователей MAPS.ME в регионе

ТЕМАТИКА ЭКСКУРСИЙ И ТУРОВ С ГИДОМ ПЕРЕКЛИКАЕТСЯ С ЛЮБИМЫМ ФОРМАТОМ 
ОТДЫХА. АРАБЫ И АФРИКАНЦЫ, НАПРИМЕР, ПОКЛОННИКИ ШОППИНГА И НОЧНОЙ ЖИЗНИ —

И НА ОТДЫХЕ, И НА ЭКСКУРСИЯХ.

Природные

Обзорные

                     Культурно-  
           образовательные

        Активные, 
     спортивные, 
экстремальные

Гастрономические

Шопинг-туры

Ночная жизнь

 Мне в целом 
не интересны 
     экскурсии

Мастер-классы 
            и хобби 6%
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МЕТОДОЛОГИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ.
ОНЛАЙН-ОПРОС ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ MAPS.ME: СНГ, ЕВРОПА, АФРИКА И АРАБСКИЕ 

СТРАНЫ, АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ РЕГИОН, ЛАТИНСКАЯ АМЕРИКА,
СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА.

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 51 ТЫСЯЧА ЧЕЛОВЕК.

ИССЛЕДОВАНИЕ MAIL.RU GROUP


